

学习贯彻三中全会精神 奋发有为实现三星担当

三星镇召开学习贯彻党的二十届三中全会精神专题会议

本报讯 (通讯员戴超毅)7月22日,三星镇召开学习贯彻党的二十届三中全会精神专题会议,传达学习党的二十届三中全会精神,省委、市委、区委相关会议精神,研讨三星镇贯彻落实工作。镇党委书记殷亮主持会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。要深刻认识党的二十届三中全会的重大政治意义、理论意义、实践意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,按照省市区委要求,把贯彻落实三中全会精神的实际成效转

化为加快推动三星高质量发展的生动实践。要以实干诠释对党绝对忠诚,锚定全年经济社会发展目标,大干三季度、奋战“全年红”。坚定不移抓好经济发展,把招商引资和项目建设当作经济工作的“一号工程”和“头版头条”,奋勇掀起新一轮重大项目攻坚热潮。坚定不移抓好新型城镇化,紧扣“四园一中心”项目任务,坚决贯彻“建、管、融”结合的方针,持续推进城市功能的完善、城市颜值的提升以及城市品质的升级。坚定不移抓好农业农村现代化,践行乡村振兴战略,高度重视富民强村之重任,持之以恒推进农业变强、农村变美、农民变富,全力促

进乡村振兴取得新进展。坚定不移高效统筹发展和安全,扎实推进富民增收,统筹推进为民办实事、“一老一幼”工作,不断满足人民对美好生活的向往。

会议要求,全镇各级党组织要迅速部署、周密安排,推动学习贯彻工作见行见效。一方面要坚持深学细悟,坚持把学习贯彻全会精神作为中心组理论学习、党员教育培训的必修课,通过学习研讨、专题培训等办法,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证。另一方面要注重宣传宣讲,坚持线上线下一体推进,以群众喜闻乐见的形式,积极推动全会精神进机

关、进企业、进社区、进校园,领导全镇上下齐心协力,把进一步全面深化改革发展这篇大文章做细做实。

会议强调,唯有弘扬优良作风,形成强大合力,方能推动决策部署落地落实。要细化环环相扣、步步紧跟的责任体系,由领导带头,带领部门、村居抓好各项工作,将学习贯彻全会精神体现在成效中。要发扬脚踏实地、吃苦耐劳的实干精神,面对艰巨任务、复杂环境,沉下心来务实工作,在指标数据、任务进度上持续发力。要形成比学赶超、敢为人先的拼搏意识,坚持理论学习,在学习中着眼各方,扩大优势、缩小差距,提升实干本领。

毫不放松抓安全 全链条治理保实效

三星镇召开专题动员部署会

本报讯 (通讯员康敦辉)7月17日,三星镇召开安(消)委会全体(扩大)会议暨全镇电动自行车安全、化工和危险化学品安全、高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理动员部署会,总结前期安全生产工作成效,进一步坚定信心,强化措施,确保全镇安全生产形势稳定。三星镇党委书记殷亮出席会议并讲话,镇党委副书记、镇长候选人葛文骅主持会议并作工作部署。

殷亮要求,要建立健全电动自行车安全管理机制,加强源头管控和日常监管,严厉打击非法改装、违规充电等行为;要严格落实化工和危险化学品企业主体责任,加强安全管理及隐患排查,确保生产安全;要加强高层建筑消防安全管理,完善消防设施,提高应急救援能力,确保人民群众生命财产安全;要未雨绸缪做好洪涝灾害防范措施,严防辖区内涝以及其他险情。

葛文骅详细部署了电动自行车、化工和危险化学品、高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理以及其他安全生产重点工作,明确了工作目标、责任分工和时间节点。葛文骅指出,全镇上下要牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,以高度的政治责任感和使命感,扎实做好安全生产各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。

殷亮强调,相关部门、村居要深刻认识现阶段做好安全生产工作的重大意义,按照会议部署要求,围绕治本攻坚“八大行动”、电动自行车、化工和危险化学品、高层建筑消防、“厂中厂”消防安全、城镇燃气、社会面小场所、防暑防汛等行业领域,细化工作措施,压实工作责任,确保治

理工作取得实效。

殷亮要求,要建立健全电动自行车安全管理机制,加强源头管控和日常监管,严厉打击非法改装、违规充电等行为;要严格落实化工和危险化学品企业主体责任,加强安全管理及隐患排查,确保生产安全;要加强高层建筑消防安全管理,完善消防设施,提高应急救援能力,确保人民群众生命财产安全;要未雨绸缪做好洪涝灾害防范措施,严防辖区内涝以及其他险情。

葛文骅详细部署了电动自行车、化工和危险化学品、高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理以及其他安全生产重点工作,明确了工作目标、责任分工和时间节点。葛文骅指出,全镇上下要牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,以高度的政治责任感和使命感,扎实做好安全生产各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。

殷亮强调,相关部门、村居要深刻认识现阶段做好安全生产工作的重大意义,按照会议部署要求,围绕治本攻坚“八大行动”、电动自行车、化工和危险化学品、高层建筑消防、“厂中厂”消防安全、城镇燃气、社会面小场所、防暑防汛等行业领域,细化工作措施,压实工作责任,确保治

理工作取得实效。

会议传达了近期上级安委会会议精神。相关部门负责人及村居代表围绕上半年安全生产(消防)工作成效及下半年工作打算作了交流发言。

“清凉”送给新业态新就业群体



近日,三星镇开展以“凝‘新’聚力‘新’心相融”为主题的为新业态新就业群体夏日送清凉活动。“党员名嘴”顾兴宝上专题党课,并组织大家观看了《新时代党员教育示范阵地“云参学”》系列视频,引导大家融入三星基层“党建圈”“治理圈”和“生活圈”。党员代表们分享了自己的心得体会。参与活动的新业态新就业群体人员收到了“夏日清凉礼包”,还参与了“夏日清凉游戏”活动。通讯员顾庆杰摄



企业心无旁骛乘势发展 政府精准助力保驾护航

三星镇召开规上工业企业(非家纺类)企业家代表座谈会

本报讯 (通讯员裴珈艺)为深入了解三星镇非家纺类工业企业运行情况,听取企业家对党委政府服务支持企业发展的意见建议,进一步增强企业发展的信心和决心,7月18日下午,三星镇召开规上工业企业(非家纺类)企业家代表座谈会,三星镇党委书记殷亮主持会议并讲话,镇党委副书记、镇长候选人葛文骅参加会议。

会议听取了各位企业家关于企业目前的运营模式、市场状况、发

展方向以及营商环境等方面交流发言,并针对企业在劳动保障、金融需求以及机场预控区厂房改扩建等方面提出的问题,给予政策解答和现场交办。

殷亮对非家纺类企业为三星镇作出的贡献表示肯定。他指出,经济发展的根本在产业,关键在企业家,企业是推动三星镇高质量发展的核心动力。三星镇非家纺类企业具有较强的竞争实力,在玻璃制品、新能源、环保科技、机

械铸造等方面发展空间巨大。他表示,三星镇坚持助企的宗旨不会改,坚持惠企的力度不会减,将持续优化营商环境,不断完善服务企业机制,护航企业发展。他要求,企业要坚定发展信心,提升自身发展高度,把握发展的主动权,乘势而上,共同努力,于变局中开新局。

接下来,三星镇将从三个方面持续发力,营造良好发展环境,推动企业高质量发展。一是继续加强走访,持续强化党政领导与

工作人员对规上工业企业双挂钩制度,定期深入企业加强走访,了解生产经营情况,实现政企互动常态化;二是做到精准扶贫,针对企业最关心的内容精准推送扶持政策,帮助企业突破发展瓶颈,对企业急需解决的问题积极协调各个部门共同解决;三是做好对接沟通,做好企业与社保部门、金融单位等的对接,及时到企业宣讲普及相关政策,让企业享受到政策红利。

南通跨境电商服务联盟理事会会议在三星镇举办

叠石桥家纺产业跨境电商全托管平台孵化项目签约

本报讯 (通讯员茅鑫磊)7月6日,南通跨境电商服务联盟一届一次理事会议暨全托管模式孵化项目签约仪式在叠石桥商务大厦成功举办。活动由三星镇政府指导,南通市跨境电商服务联盟主办,南通市商务局、叠石桥市场发展服务中心等出席。20余家跨境电商服务商就跨境电商建设、跨境支付、跨境结算及供应链金融等业务进行深入调研与交流。

南通市商务局电商处副处长丁磊为本次会议致辞。他希望商会将继续优化服务质量、推动资源内部流

通、深入开展政企合作,更好发挥商会和联盟作用,推动全市跨境电商高质量发展。

叠石桥市场发展服务中心主任范林杰表示,将把本次孵化项目签约作为三星镇跨境电商主体培育的新起点,持续推进跨境电商生态构建工作。希望与各跨境电商卖家、服务商加强联系对接,共同抓住风口,利用好本地家纺产业链的供应优势,引进更多新模式、新技术,同时也鼓励企业为三星镇跨境电商发展建言献策。叠石桥市场发展服务中心将继续完善跨境电商服务,做到事有

回应,件件有落实。

南通市跨境电商服务会会长许燕城指出,跨境电商服务联盟是一个重要的行业服务平台,它将通过整合资源、提升服务水平、推动行业交流等方式,为中小企业在跨境电商领域的发展提供有力支持。

三星镇政府、南通跨境电商商会、5家入孵企业签约叠石桥家纺产业跨境电商全托管平台孵化项目。该项目旨在鼓励传统外贸企业转型跨境电商,支持头部企业带动上下游供应链协同发展,培育更多跨境电商主体。南通市跨境电商商会将

对入孵企业在店铺开设、选品运营、货盘打造等方面予以技术支持和资源分享,帮助企业实现跨境电商板块营收增长。

随后,各跨境电商服务商和跨境电商卖家进行了互动交流。

下阶段,三星镇将与南通跨境电商商会、南通跨境电商服务联盟深化合作,吸纳更多跨境电商优质资源,探索跨境电商新途径,进一步凝聚合力,逐步形成政企互动、产业集聚、行业协同、服务高效的跨境电商生态环境,帮助企业“后顾无忧,放心出海”。

建“无废城市” 享生态未来

三星开展家纺固废清运处置专项行动

本报讯 (通讯员李娟)7月17日,三星镇以“村庄清洁日”活动为契机,开展家纺固废清运处置专项行动,助推“无废城市”建设。志愿者与430余村民共同参与,共出动家纺固废清运卡车12辆及电动三轮车32辆,清运家纺固废约36吨,整治乱堆乱放216处、卫生死角154处、乱贴乱画351处,清理河沟塘渠83处。

建立组织管理体系。三星镇

成立由分管农村人居环境的副镇长任组长的工作专班,镇人居办具体实施清运处置过程中的各项任务。26个村(居)发挥基层党建引领作用,带动村民群众一起攻坚难点和薄弱环节。为确保工作取得实效,镇人居办制定工作方案,以家纺固废清运处置为重点,聚焦源头减量、收集储存、利用处置、强化监管四个方面,落实目标到村、整治到户、任务到人的工作机制。行

动开展过程中,实现了多部门联合参与。

建立检查评估体系。坚持村镇联动,及时解决“无废城市”建设过程中的难点、堵点,镇人居办工作人员定期开展明察暗访和督导检查,同时建立整改销号制度,以“回头看”“日日追”方式,确保家纺固废清运处置专项行动扎实推进。

建立多维宣传体系。加强家纺固废清运处置专项行动的日常宣

传,通过村广播、微信公众号、报刊等媒体平台加强正面宣传,形成“广播有声音、网络有消息、媒体有报道、村里有标语”的浓厚氛围。

下阶段,三星镇将以更高标准、更严要求、更实举措持续开展好“无废城市”建设工作,在实现家纺固废日产日清的基础上,积极探索家纺固废的资源化利用,着力营造干净、舒适、宜居的村容村貌,为全镇环境增“颜值”、提“气质”。

共叙民族情 三星镇举行主题活动

三星镇举行主题活动

本报讯 (通讯员梁昊乐)近日,三星镇在三星小学“石榴籽”主题活动中,开展了“团结石榴籽 共叙民族情”主题活动。

伴随着舞蹈《舞动新疆》欢快热烈的节奏,少数民族小舞者翩翩起舞,裙摆仿佛随风飘舞的彩带,每一个优美的舞姿都尽情展现出新疆独特的地域文化和浓郁的民族风情,展现了一幅奋进中的新时代新疆图景。

活动中,各民族学生通力合作,唱在一起、跳在一起,笑在一起,共同带来了精彩的表演,充分

